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Το κατηχητικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δέρκων για το εκκλησιαστικό έτος 2025-2026
/ Νέοι και Εκκλησία

Με αισθήματα χαράς και ευγνωμοσύνης ολοκληρώθηκαν και φέτος οι 
συναντήσεις του Κατηχητικού Έργου της Ιεράς Μητροπόλεως Δέρκων, 
επισφραγίζοντας μια όμορφη και δημιουργική χρονιά γεμάτη γνώση, 
πνευματικές εμπειρίες και ευχάριστες στιγμές.
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Κατά τη διάρκεια της χρονιάς, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν 
καλύτερα την πίστη μας, την εκκλησιαστική παράδοση και τις πολύτιμες 
παραδόσεις του Γένους μας μέσα από τα κατηχητικά μαθήματα και τις ποικίλες 
δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν.



Ιδιαίτερη στιγμή αποτέλεσε η χριστουγεννιάτικη θεατρική παράσταση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε με την ευλογημένη παρουσία της Α.Θ.Παναγιότητος, του 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ. κ. Βαρθολομαίου, καθώς και της Δημάρχου 
Μακροχωρίου κ. Ayşegül Ovalıoğlu.



Επίσης, οι μαθητές συμμετείχαν σε εκπαιδευτική εκδρομή στην όμορφη και 
ξεχωριστή γη της Θράκης, όπου διέμειναν στις κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως και είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά, 
την ιστορία και τις παραδόσεις της και να επισκεφτούν τις εκκλησίες και τα 
μοναστήρια της.



Κατά την διάρκεια της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής πραγματοποιήθηκαν 
δράσεις αφιερωμένες στα ήθη και τα έθιμα του Πάσχα, δίνοντας στα παιδιά την 
ευκαιρία να γνωρίσουν βαθύτερα το νόημα της μεγαλύτερης εορτής της 
Ορθοδοξίας. Οι μαθητές συμμετείχαν με ευλάβεια στις ιερές ακολουθίες της 
Μεγάλης Εβδομάδος, ενώ έλαβαν μέρος και στην πασχαλινή σύναξη της Ιεράς 
Μητροπόλεως στα Θεραπειά. Ακόμη, έγιναν πάρτι γενεθλίων, προβολές ταινιών 
και πολλές άλλες εκδηλώσεις που προσέφεραν χαρά, δημιουργικότητα και πνεύμα 
συνεργασίας.



Η τελετή λήξης πραγματοποιήθηκε σε κλίμα ενθουσιασμού και συγκίνησης. Οι 



μαθητές παρακολούθησαν ένα διασκεδαστικό πρόγραμμα, συμμετείχαν σε 
παιχνίδια και ψυχαγωγικές δραστηριότητες, κλείνοντας με τον καλύτερο τρόπο τη 
φετινή χρονιά.

Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων Δέρκων κ. 
Απόστολος εξέφρασε την πατρική του αγάπη προς τα παιδιά, απένειμε σε όλους 
επαίνους για τη συμμετοχή και την παρουσία τους στα κατηχητικά μαθήματα, 
ευχαρίστησε θερμά τους κατηχητές, τον Ιερολ. Αρχιδιάκονο της Μητροπόλεως π. 
Δανιήλ και τη σύζυγό του Ευγενεστάτη κυρία Ευσταθία Μανιά, την Φιλόπτωχο 
Αδελφότητα Μακροχωρίου και τους γονείς των παιδιών που συνέβαλαν στην 
επιτυχή ολοκλήρωση μιας ακόμη καρποφόρου κατηχητικής χρονιάς και ευχήθηκε 
ένα ευλογημένο και χαρούμενο καλοκαίρι.








